

Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov

- Informácia o aktuálnom stave čerpania a krízovom manažmente dočerpania štrukturálnych fondov z programového obdobia 2014 - 2020 v gescii Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky
 - materiál na rokovaní HSR SR dňa 10.01.2022

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ

Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR na základe Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky na mesiace jún až december 2021

Cieľom a obsahom materiálu je najmä:

Predkladaný materiál poskytuje informácie v zmysle požiadaviek vyplývajúcich z doplnenia programu o bod „Informácia o aktuálnom stave čerpania a krízovom manažmente dočerpania štrukturálnych fondov z programového obdobia 2014-2020“. Zahŕňa prehľad objemu dosiaľ nezazmluvnených (nekontrahovaných) a nevyčerpaných prostriedkov v gescii Ministerstva hospodárstva SR za Operačný program Integrovaná infraštruktúra, resp. Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry za Operačný program Kvalita životného prostredia. Zároveň informuje o opatreniach na zabezpečenie 100 % čerpania na konci roka 2023 a identifikácii prípadných rizík implementácie.

Postoj RÚZ k materiálu

prehľad objemu dosiaľ nezazmluvnených (nekontrahovaných) a nevyčerpaných prostriedkov v gescii Ministerstva hospodárstva SR za Operačný program Integrovaná infraštruktúra, resp. Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry za Operačný program Kvalita životného prostredia. Zároveň informuje o opatreniach na zabezpečenie 100 % čerpania na konci roka 2023 a identifikácii prípadných rizík implementácie. **Materiál nebol predmetom medzirezortného pripomienkového konania.**

RÚZ berie predložený materiál na vedomie, konštatujeme však, že zahŕňa len v gescii Ministerstva hospodárstva SR za Operačný program Integrovaná infraštruktúra, resp. Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry za Operačný program Kvalita životného prostredia. Ako taký preto poskytuje len neúplný obraz o stave problematiky a nemožno ho preto považovať za naplnenie pôvodnej požiadavky RÚZ.

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu

Bez pripomienok zo strany RÚZ

Zdroj: RÚZ